

DAN ŽENA

Sonce sije z vedrega neba,
ko slavimo 8. marec — dan žena.

Mamici svoji šopek bom dala,
da bo vesela, srečna in zdrava.

Na babice ne pozabimo, ki v vasi tam žive,
darila jim nesimo, naj bodo srečne vse.

Tovarišci naši bom rožico podarila,
ker nas dolgo je leto učila.

Otroci mamice razveselimo,
jim srečen praznik zaželimo!

NATAŠA MILOŠEVIČ, 4. c
OŠ KARLA DESTOVNIKA-KAJUHA

Kratko, pa jasno

Mladinska politična šola je že krepko prešla v drugo polovico, saj nas do konca čakata le še dve temi. Z izkušnjami, ki smo si jih pridobili — in teh je precej — bomo takoj po zaključku pripravili novo, vendar ločeno za pionirje, dijake in delavce. Poročne konference skupaj s komisijo za idejno politično delo že pripravljajo programe političnih šol.

Srečanje brigadirjev v domu JLA je minilo predvsem v duhu priprav na nove mladinske delovne akcije. Tudi letos bomo sodelovali na precejšnjem številu delovnih akcij, vendar moramo letos bolj kot kajkoli prej računati zlasti na mlade iz krajevnih skupnosti in šol. Prvi rezultati kaže-

jo, da nam bo to v precejšnji meri uspelo, vendar nas čaka še precej dela. Posebno dobro se moramo pripraviti za lokalno delovno akcijo, ki bo letos najverjetneje julija v Zalogu (urejanje športnih površin in gradnja skakalnice v Mrzli dolini), saj smo se pri organizaciji akcije na Jančah marsičesa naučili.

V stik smo stopili tudi s pobrateno Bilečo, tako da bomo na dve delovni akciji odšli skupaj z njimi.

Naj ne mine dan brez obiska vsaj ene osnovne organizacije, je geslo, ki se ga držimo. Tako smo v zadnjem času obiskali zlasti tista okolja, kjer je delo osnovnih organizacij zamrlo ali ni zaživelo. Kaže, da smo s sejo konference o družbenogospodarskem položaju mladih in s sklepi te konference vendarle odkrili tisto, o čemer govorimo že precej časa — namreč programska izhodišča, ki odražajo interese mladih, saj znotraj le-tih vsakdo najde tudi kaj zase.



Obrambni dan učencev OŠ Edvarda Kardelja je vsako leto vsebinsko in organizacijsko dobro pripravljen. Na sliki: Vojaške starešine razlagajo mladim naloge s področja obrambne vzgoje.

CZ

POSTAL BOM NOVINAR

Skoraj vsi ljudje nekaj delajo. Vsak ima svoj poklic. Tudi moji starši so zaposleni. Z delom služijo denar, da preživljajo sebe in družino.

Tudi jaz se bom zaposlil, ko bom velik. Moj poklic bo novinar.

Ta poklic mi je všeč, kajti spoznal bom veliko sveta. Potoval bom po svetu, spoznaval predsednike in druge pomembne ljudi, se pogovarjal z njimi in pisal o njihovem delu.

Da bi boljše spoznal delo novinarja, sem se letos vpisal v novinarski kro-

žek, kjer pišem razne novice. Za sestanek, ki sem ga poslal v glasilo Naša skupnost, pa sem dobil že prvi novinarski honorar.

JURE KAMŠEK,
novinarski krožek nūže stopnje
OŠ EDVARDA KARDELJA

Brigadirji veterani!

Letos mineva 35 let, odkar je prek 62.000 mladincev in mladink 22 dni pred rokom zgradilo 92 kilometrov proge od Brčkega do Banovičev. Bila je to prva povojna zvezna delovna akcija, ki se jo je prav gotovo udeležilo tudi precej naših občanov.

Mladi, ki nadaljujemo tradicijo mladinskega prostovoljnega dela, si želimo srečanja z udeleženci te delovne akcije, pa tudi z vsemi tistimi, ki so sodelovali na drugih povojnih akcijah. Zato želimo, da bi se bodisi pisno, telefonsko ali osebno zglasili pri OK ZSMS, Proletarska 1, tel. št. 41-035.

Menimo, da bi bilo prav, če bi se srečali ob skupnem prazniku mladinskih delovnih brigad 1. aprila, pa tudi sicer bi z izkušnjami, ki jih imajo prav gotovo precej, pomagali pri nadaljnjem uveljavljanju prostovoljnega dela ne le mladih, temveč tudi drugih občanov. Morda bi se lahko dobili celo na kaki akciji ob koncu tedna, saj smo prepričani, da si kaj podobnega žele številni »veterani«.

OBČINSKA
KONFERENCA ZSMS
LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Teden mladih Moščanov

V okviru jubilejnega, desetega Teda mladih Moščanov objavlja OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje

RAZPIS

I. za najboljši spis, pesem ali igro na eno od tem:

- štirideset let vstaje
- Tito med nami in v nas
- mladinske delovne akcije
- delo

II. za najboljšo fotografijo na temo:

- gibanje ali
- človekov vsakdan

III. za likovno delo po prosti presoji.

Prispevke pošljite na OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, do 23. marca 1981.

Podaljšujemo tudi prijave za športni del tekmovanj, in sicer do vključno 10. marca, za naslednje športne panoge:

— streljanje, namizni tenis, šah, kros, mali nogomet, košarka in rokomet.

OK ZSMS
Ljubljana Moste-Polje

Naša Skupnost

glasilo za mlade Ljubljane, Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Ivo Gajič, Darja Juvan, Marina Juvančič, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štivec. Tehnični urednik Janez Suster. Izhaja štirnajstredno v 23.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

1970



1981



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Nekje sem slišal, da se je število zaposlenih v naši upravi v zadnjem desetletju podvojilo. Ali je to res ali so to samo govornice?

ODGOVOR

Žal ne poveste, kje ste to slišali. Kajti če ste slišali na pravem mestu, potem bo že držalo. Jaz vam verjamem, da ste slišali na pravem mestu.

Vendar to ne velja edinole za občinsko upravo, temveč tudi za številne druge službe in

institucije, kot npr. sodišča vseh vrst, zbornice, združenja, skupne službe v nekaterih delovnih organizacijah, samoupravnih interesnih skupnostih in še in še...

To pomeni, da postaja naše življenje zelo zamotano in medsebojnih odnosov ne znamo več urejati brez posrednikov.

Navadimo se spet na to in številni posredniki, ki skušajo krojiti odnose po svoji pameti in zato z njimi nismo zadovoljni, bodo odvečni!

ZBODEL JE MAM,
NARISAL PA JOŠ

Predsedstvo zveze prijateljev mladine občine Ljubljana Moste-Polje

RAZPISUJE

prosta dela in naloge administratorja-blagajnika za določen čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)

Pogoji: 4-letna administrativna šola.

Pismene prijave pošljite na ZPM Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1 61110 Ljubljana Moste

Nastop dela je možen takoj!



Potepuški psi še kar ostajajo gospodarji naselij. Steklina pa se je razširila že na polovico slovenskih občin, tudi v našo. Ali ljudje res ne vedo, da je steklina življenjsko nevarna bolezen, katere žrtve so največkrat otroci.

M. SREBRNJAK